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UNICEF – ROMÂNIA

Un viitor mai bun pentru copiii
din România şi din întreaga lume

 

 

Fondul Internaţional pentru Urgenţe ale Copiilor al Naţiunilor Unite a fost creat de către Adunarea
Generală a Naţiunilor Unite în 1946, iar în 1953 numele său a fost prescurtat în Fondul pentru Copii
al Naţiunilor Unite – UNICEF.
Are sediul în New York şi oferă asistenţă umanitară în ţările în curs de dezvoltare.
Este o agenţie fondată prin voluntariat, susţinută prin fonduri guvernamentale şi donaţii private.
UNICEF a primit în 1965 Premiul Nobel pentru PACE.
UNICEF activează în peste 150 de ţări şi teritorii pentru a ajuta copiii să supravieţuiască şi să se
dezvolte, începând cu perioada copilăriei timpurii şi până la adolescenţă.
UNICEF – România şi-a început activitatea în 1991. Domeniul principal de activitate este format din
organizaţii neguvernamentale, copii şi adolescenţi, alte agenţii ale Naţiunilor Unite.
UNICEF  –  România  promovează  drepturile  copilului  şi  susţine  sănătatea  şi  nutriţia  copilului;
educaţia de calitate şi protecţia copiilor împotriva violenţei, neglijării, exploatării şi a HIV/SIDA.
Sunt voluntari care au talentul unic de a ajunge la inimile oamenilor prin pasiunea şi implicarea lor.
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Unii dintre ei lucrează alături de UNICEF de multă vreme, dând dovadă de un angajament deosebit
faţă de copii şi de organizaţie. Majoritatea reprezintă domenii specializate ale artei, sportului şi
culturii contemporane.
Ambasadorii Bunăvoinţei pentru UNICEF sunt personalităţi renumite care depun eforturi pentru a
determina publicul larg şi sectorul în care activează să sprijine copiii.
UNICEF consideră sectorul privat un partener important în realizarea misiunii sale de a asigura
sănătatea, educaţia şi protecţia fiecărui copil.
Există echipa Mesagerilor UNICEF! Sunt toţi tineri şi îşi doresc să schimbe lumea în bine.
Îşi doresc să îi inspire pe cei din jurul lor şi să devină mai buni în ceea ce doresc să facă.
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